



## **Житель Нытвенского муниципального района признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности**



Собранные следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 23-летнему жителю Нытвенского муниципального района. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста), и одного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 135 УК РФ (развратные действия без применения насилия в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в августе 2020 года осужденный, находясь в своей квартире, совершил развратные действия без применения насилия в отношении 15-летней знакомой девушки, возраст которой ему был достоверно известен. Он же в декабре 2020 года, находясь в одной из комнат коммунальной квартиры, совершал половые сношения с той же потерпевшей.

Приговором суда виновному назначено в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1562148>